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MOTIES MOTIONS 

Commissie voor Justitie Commission de la Justice 
 

______ ______ 

Moties ingediend in openbare commissievergadering 
(**) op 2 juli 2025 tot besluit van de interpellatie van de 
heer Alexander Van Hoecke tot de minister van 
Justitie, belast met Noordzee over "Het verlengen van 
de tijdelijke erkenning van de Moslimraad van België" 
(nr. 095). 
 

Motions déposées le 2 juillet 2025 en réunion 
publique de commission (**) en conclusion de 
l'interpellation de M. Alexander Van Hoecke à la 
ministre de la Justice, chargée de la Mer du Nord sur 
"La prolongation de la reconnaissance temporaire du 
Conseil Musulman de Belgique" (n° 095). 
 

  
  
  
1. Motie van aanbeveling (16.35 uur) 1. Motion de recommandation (16 h 35) 
  
De Kamer, 
 
gehoord de interpellatie van de heer Alexander 
Van Hoecke 
 
en het antwoord van de minister van Justitie, belast 
met de Noordzee 

La Chambre, 
 
ayant entendu l'interpellation de M. Alexander 
Van Hoecke 
 
et la réponse de la ministre de la Justice, chargée de 
la Mer du Nord 
 

- overwegende dat de minister tot op heden weigert de 
communicatie tussen de vzw Moslimraad van België 
en haar kabinet te delen met het Parlement; 
- overwegende dat de vzw Moslimraad van België er 
volgens de minister niet in geslaagd is voldoende 
representatief te zijn; 

- considérant qu'à ce jour, la ministre refuse de 
partager avec le Parlement la communication entre 
l’ASBL Conseil Musulman de Belgique et son cabinet; 
- considérant que, selon la ministre, l’ASBL Conseil 
Musulman de Belgique n'est pas parvenue à être 
suffisamment représentative; 
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- overwegende de verlenging van de tijdelijke 
erkenning van de vzw Moslimraad van België als 
representatief orgaan voor de islamitische eredienst 
met een jaar per koninklijk besluit van 16 juni 2025; 
 
 

- vu la prolongation d'un an, par arrêté royal du 16 juin 
2025, de la reconnaissance temporaire de l’ASBL 
Conseil Musulman de Belgique en tant qu'organe 
représentatif du culte musulman; 
 

  
  
vraagt de regering demande au gouvernement 
  
- transparantie aan de dag te leggen over het 
'vernieuwingsproces' dat de vzw Moslimraad van 
België de afgelopen jaren heeft afgelegd en de 
rapportering erover; 
 
- de vzw Moslimraad van België als tijdelijk erkend 
representatief orgaan voor de islamitische eredienst te 
verplichten periodiek te rapporteren over haar 
werkzaamheden en het zogenaamde 
vernieuwingsproces; 
- een onafhankelijk onderzoek naar de structuur en 
mogelijke buitenlandse invloeden of radicalisme 
binnen de vzw Moslimraad van België uit te voeren; 
 
- de vzw Moslimraad van België in afwachting geen 
financiële middelen meer toe te kennen. 
 

- de faire preuve de transparence concernant le 
"processus de renouvellement" que l’ASBL Conseil 
Musulman de Belgique a parcouru au cours des 
dernières années et concernant le rapportage à ce 
sujet; 
- d'obliger l’ASBL Conseil Musulman de Belgique, en 
tant qu'organe représentatif agréé du culte 
musulman, de faire rapport périodiquement de ses 
travaux et du processus dit de renouvellement. 
 
- de procéder à un examen indépendant de la 
structure et des influences étrangères éventuelles ou 
du radicalisme éventuel au sein de l’ASBL Conseil 
Musulman de Belgique; 
- dans l'attente, de ne plus octroyer de moyens 
financiers à l’ASBL Conseil Musulman de Belgique. 
 

  
  
  

Alexander VAN HOECKE (VB) Alexander VAN HOECKE (VB) 
  
  
  
  
2. Eenvoudige motie (16.36 uur) 
 

2. Motion pure et simple (16 h 36) 

De Kamer, 
 
gehoord de interpellatie van de heer Alexander 
Van Hoecke 
 
en het antwoord van de minister van Justitie, belast 
met de Noordzee 

La Chambre, 
 
ayant entendu l'interpellation de M. Alexander 
Van Hoecke 
 
et la réponse de la ministre de la Justice, chargée de 
la Mer du Nord  

  
gaat over tot de orde van de dag. passe à l’ordre du jour. 
  
  
  

Leentje GRILLAERT (cd&v) Leentje GRILLAERT (cd&v) 
 


